

&lt;&lt;&lt; Natrag

Datum objave: 5.1.2012 Rubrika: Crikvenica, Novi, Vinodol

## BEZ PREDAHA NAKON BLAGDANSKOG LUDOVANJA JOŠ 47 DANA ZABAVE POD MASKAMA OD JADRANOVA DO LEDENICA Maškare preuzimaju vlast u Crikvenici i Driveniku

Crikvenica i Drivenik prvi startaju, dan kasnije kreće bibrirska parada. Zastor se spušta 21. i 22. veljače. U crikveničkom šatoru gostovat će Rozga, Zečić, Jole, Grdović, Ban...

Anto RAVLIĆ



**CRIKVENICA** Nakon novogodišnjeg ludovanja nema puno predaha za puk željan zabave. U subotu počinju maškare u Crikvenici i Driveniku. Dan kasnije startaju Bribirci.

U Crikvenici će maškare preuzeti vlast u subotu u 23 sata i sve do 22. veljače gospodariti gradom. Najviše će Crikveničana i njihovih gostiju privlačiti subotnja druženja u šatoru odnosno koncerti hrvatskih estradnih zvijezda. Šator na Petaku ove će godine otvoriti Dražen Zečić subotnjim koncertom. Slijede Mladen Grdović, »Magazin«, Jole, »Koktelsi«, Jelena Rozga, a šator će 18. veljače zatvoriti koncert Marijana Bana i

»Diktatora«. Autohtoniji ugođaj pružit će maškarana druženja u Matkovičima i Gornjem kraju. Čajanke i tombole priredit će se svake nedjelje, s početkom u 15 odnosno 16 sati, u caffe baru »Milman«.

Sportski duh karnevala otkrit će otvoreni maškarani pikado turnir, karnevalski turnir u rukometu i mini rukometu u organizaciji Primorske škole rukometa te maškarani bočarski turnir. U središtu pozornosti naći će se i najmlađi. Organizirat će se dječja likovna radionica i izložba na temu maškara u Gradskoj galeriji, Čakavsko maškarano zapolne u OŠ Zvonka Cara te vesela čajanka Dječjeg vrtića »Radost«. Izbor Prve mačke crikveničkih maškara i Karnevalske igre na rasporedu su u subotu 4. veljače. Crikvenica će po

### Novi starta krajem siječnja

Maškarane zabave u Novom Vinodolskom počinju u subotu 28. siječnja i održavaju se svake subote do kraja maškara. Goste će zabavljati bend »Fume&Sorda«. Ženidba Mlade mesopustove je na rasporedu 5. veljače, a tjedan dana kasnije u prvom planu su mali mesopustari i dječja reduta. Mesopust se krsti u subotu 18. veljače, a dan kasnije slijedi Mesopusna nedilja odnosno svečana parada mesopustara i Novljansko kolo na Placi. Mesopust se u Novom Vinodolskom pali u srijedu 22. veljače. U Ledenicama maškarane zabave počinju 20. siječnja i priređuju se svaki petak. Čitanje »mandata« je u utorak 21. veljače, kada se mesopust i pali.

tradicipiji organizirati i dvije povorke koje privlače veliki broj sudionika i posjetitelja. Velika maškarana povorka koja kreće od Crnog mola promarširat će u nedjelju 29. siječnja dok će Dječja maškarana povorka ukrasiti Crikvenicu sljedeću nedjelju, 5. veljače. Organizacija maškara je posao TZ Grada Crikvenice.

U Vinodolskoj općini dio programa već je definiran, no još se usuglašavaju posljednji detalji i konačni raspored. Ove nedjelje bibrirska parada počinje obilaskom kuća u Sv. Vidu, Ugrinima i Kičerima. U Bribiru će se svake subote, od 14. siječnja do 18. veljače, u Domu kulture održavati maškarani tanci. Svira grupa »Trio marinero«. Ulaz je besplatan, a organizatori najavljuju bogata tombulu. Organizator događanja je Udruga za mesopusne običaje Bribir.

U Grižanama će se svaki petak, od 13. siječnja do 17. veljače, u Domu kulture održavati maškarani tanci. Goste će zabavljati grupa »Trend«. Sedmi griški krabunoški susret na rasporedu su u nedjelju 12. veljače. Organizator manifestacija je Udruga za očuvanje narodnih običaja i kulturne baštine Juraj Julije Klović Grižane.

U Triblju će se svaku subote, od 14. siječnja do 18. veljače, u Domu kulture održavati maškarani tanci. Još se ne zna koja će grupa svirati. Organizaciju maškara na sebe je preuzela Udruga za očuvanje narodnih običaja i kulturne baštine Vinodol Tribalj.

U Driveniku će se svaku subote, od 7. siječnja do 18. veljače, u Domu kulture održavati maškarani tanci. Svira grupa »Supernova«, ulaz se ne naplaćuje, a goste čeka tombula. Organizator je Udruga za narodne običaje Drivenik.

Mesopust će se u Grižanama, Triblju i Driveniku spaljivati u utorak 21. veljače, a u Bribiru dan kasnije.

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.  
Engine design by

NetCom